



Zaklada Trg braće Mažuranića 10  
Sveučilišta 51000 Rijeka, Hrvatska  
u Rijeci t: +385 51 406 586  
e: zaklada@uniri.hr  
w: www.zaklada.uniri.hr

Klasa: 053-01/17-01/14

Ur.broj: 2170-57-06-17-1

Rijeka, 14. studenog 2017.

Na temelju Odluke 71. sjednice Upravnog odbora Zaklade, Upravni odbor Zaklade Sveučilišta u Rijeci objavljuje dana 14. studenog 2017. godine

## NATJEČAJ ZA IZRADU MREŽNIH STRANICA ZAKLADE SVEUČILIŠTA U RIJECI

Raspisivač Natječaja je Zaklada Sveučilišta u Rijeci, Trg braće Mažuranića 10, 51000 Rijeka zastupana po ravnateljici izv. prof. dr. sc. Ivi Rinčić.

Predmet Natječaja je izrada mrežnih stranica Zaklade Sveučilišta u Rijeci, a cilj Natječaja je odabir najbolje prijave za izradu mrežnih stranica Zaklade.

Pravo prijave na Natječaj imaju sve pravne i fizičke osobe (prijavitelji), koje se mogu prijaviti pojedinačno ili skupno (interdisciplinarni kreativni timovi). Kreativni timovi i pravne osobe moraju u Prijavnom obrascu imenovati predstavnika, odnosno ovlaštenu odgovornu osobu za podnošenje prijave na Natječaj.

Na Natječaj se ne mogu prijaviti osobe koje su sudjelovale u sastavljanju natječajnog zadatka, članovi Ocjenjivačkog povjerenstva, zaposlenici i članovi upravljačkih tijela Zaklade, kao niti njihovi srodnici u prvoj i drugoj liniji.

Svaki prijavitelj ima pravo sudjelovanja na Natječaju s najviše jednom natječajnom prijavom.

Nepravovremene i/ili nepotpune prijave neće se razmatrati.

Potpune i pravovremene prijave na Natječaj evaluirat će Ocjenjivačko povjerenstvo Zaklade koje imenuje ravnateljica Zaklade, po načelu dva predstavnika Zaklade i jedan vanjski neovisni stručnjak.

Kriteriji evaluacije bit će visina troška izrade u odnosu na ponuđenu kvalitetu, te kvalifikacije ponuditelja.

Na prijedlog Ocjenjivačkog povjerenstva, konačnu odluku o odabiru najbolje prijave donosi Upravni odbor Zaklade.

Odluka Upravnog odbora Zaklade o odabiru najbolje prijave objavit će se najkasnije **06. veljače 2018.** na mrežnim stranicama Zaklade, o čemu će biti obavješteni svi prijavitelji. U slučaju odgode datuma objave rezultata poradi nemogućnosti održavanja sjednice Upravnog odbora, svi prijavitelji bit će na vrijeme obaviješteni.

S odabranim prijaviteljem sklopit će se Ugovor kojim će se regulirati međusobni odnosi prijavitelja i Zaklade (u nastavku: Ugovor).

Upravni odbor zadržava pravo ne donošenja Odluke o odabiru najbolje prijave ukoliko ocijeni da niti jedna ne zadovoljava tražene uvjete i/ili kvalitetu.

Izrazi u muškom rodu koji se u ovom natječaju koriste za osobe su neutralni i odnose se na osobe oba roda.

Natječaj započinje danom objave. Prijave na natječaj zaprimaju se poštom (datum poštanskog žiga) ili osobno na adresu do **29. prosinca 2017. godine:**

Zaklada Sveučilišta u Rijeci

Trg braće Mažuranića 10

51000 Rijeka

s naznakom “Natječaj za izradu mrežnih stranice Zaklade Sveučilišta u Rijeci”.

Sastavni dio ovog Natječaja čine: Prijavni obrazac i Izvedbeno rješenje vizualnog identiteta Zaklade Sveučilišta u Rijeci.

Potpuna **natječajna prijava** mora sadržavati:

- ispunjeni **prijavni obrazac** i
- **natječajnu ponudu** koja mora sadržavati:
  - Prijedlog dizajna (minimalno jedno, a maksimalno tri idejna rješenja izgleda mrežne stranice, uključujući mobilnu i tablet verziju)
  - Troškovnik s izraženim PDV-om koji uključuje: trošak izrade mrežnih stranica, trošak održavanja (za jednu i tri godine) i ostale troškove ukoliko postoje
  - Portfelj relevantnih projekata

Trošak izrade može iznositi najviše 10.000,00 kuna bruto.

Prijavom na natječaj prijavitelj potvrđuje da je suglasan da će migrirati postojeći sadržaj web stranice u novu, te izvršiti *back up* baze podataka. Također, prijavitelj potvrđuje i da će biti u mogućnosti izvršiti edukaciju osoblja Zaklade za samostalno korištenje CMS sustava te pružati uslugu održavanja mrežnih stranica Zaklade i tehničke ispravnosti i nadgledanja rada mrežnih stranica, optimizacije i backupa baze podataka u jednogodišnjem i/ili trogodišnjem trajanju od dana sklapanja Ugovora.

Natječajnu prijavu treba pripremiti i poslati u **digitalnom zapisu** na CD-ROM-u ili USB sticku u **.pdf formatima** i tiskanim ispisima (A4 format).

Prijavitelj prijavom na natječaj potvrđuje da je suglasan s dužnošću da sve podatke koji mu od strane Zaklade budu dostupni tijekom i nakon izrade i održavanja mrežnih stranica čuva kao poslovnu tajnu i ne otkriva trećim osobama niti neovlašteno koristi.

Rok za izradu mrežnih stranica je 30 radnih dana od datuma potpisivanja Ugovora s odabranim prijaviteljem.

Pitanja u vezi s Natječajem mogu se postaviti isključivo putem elektroničke pošte na adresu: [zaklada@uniri.hr](mailto:zaklada@uniri.hr). Rok za postavljanje pitanja je **22. prosinca 2017. u 14:00.**

## **NATJEČAJNI ZADATAK**

### **1. Uvod**

Zaklada Sveučilišta u Rijeci osnovana je 2003. godine kao **autonomna neprofitna organizacija**, ali **integrirana u ciljeve i programe Sveučilišta u Rijeci**. ZSRI najstarija je sveučilišna zaklada u Hrvatskoj, a njezini osnivači su Sveučilište u Rijeci, Grad Rijeka i Primorsko goranska županija.

Misija Zaklade Sveučilišta u Rijeci je **prikupljanje sredstava** s ciljem **kontinuiranog ulaganja** i dugoročnog planiranja razvoja znanstveno - istraživačke infrastrukture i djelatnosti, kvalitete izvrsnosti obrazovanja i ljudskih resursa putem **godišnjih natječaja Zaklade**. Ujedno, misija Zaklade realizira se poticanjem i nagrađivanjem značajnih dostignuća na području znanosti i umjetnosti dodjelom **godišnjih nagrada Zaklada Sveučilišta u Rijeci**, promocijom ideje **društva znanja i kulture filantropije**, te **aktivnog i uključivog građanstva** putem društvenih akcija u lokalnoj zajednici.

Vizija Zaklade Sveučilišta u Rijeci je inovativnim i održivim modelima filantropije pridonijeti sinergijskom razvoju akademske i lokalne zajednice u europskom kontekstu.

Rad Zaklade Sveučilišta počiva na sljedećim **načelima**: odgovornost, transparentnost, autonomija, dobro upravljanje, izvrsnost i ravnopravnost. U svom radu Zaklada se ujedno zalaže i za otvoreni dijalog, međusektorsku suradnju i kulturu partnerstva i povjerenja.

Osim svoje redovne djelatnost, Zaklada Sveučilišta u Rijeci prema strateškom planu svoje buduće aktivnosti 2018. - 2021. usmjerit će i jačanju i održivosti **veza sveučilišta i gospodarskog sektora**, zagovaranju **društveno odgovorne znanosti i inovacija**, te promociji **demokratskih vrijednosti, te vrijednosti civilnog društva i socijalne kohezije**.

### **2. Tema i cilj natječaja**

Cilj natječaja je postići **prepoznatljivu, komunikativnu i suvremenu web** stranicu kao temelj informiranja i komunikacije Zaklade Sveučilišta u Rijeci prema korisnicima, partnerima i javnosti u gradu **Rijeci i regiji, ali i u nacionalnim i međunarodnim relacijama**.

Podjednaku važnost nose **funkcionalnost i dizajn**, odnosno vizualni izgled mrežne stranice. Mrežna stranica mora biti **kreativna**, ali i **jasno koncipirana**, temeljena na logičkoj navigaciji, te responzivnog dizajna. Dizajn stranice mora pratiti znak, boje i tipografiju Zaklade Sveučilišta u Rijeci. Izrada **jednog ili maksimalno tri prijedloga idejnog rješenja** konačnog izgleda i korisničkog sučelja stranice sastavni je dio natječaja.

Stranica mora biti izrađena u sustavu za samostalno upravljanje sadržajem (CMS). Očekuje se korištenje Wordpress *open source* rješenja za izradu internet stranica. Odabrana platforma mora osigurati trajno i besplatno ažuriranje programske podloge od strane Naručitelja, bez dodatnih troškova.

Stranice moraju omogućavati višezjezičnost, višestruku razinu pristupa sadržajima i administriranju, vremensko definiranje objave sadržaja, centralnu bazu medijskih sadržaja (audio, video, fotografije, dokumenti), te mora biti prilagođena za dijeljenje na društvenim mrežama. Sustav CMS mora

podržavati mogućnost pretraživanja, anketiranja, RSS dijeljenja, sustav prijave i odjave na newsletter, te komentiranje objavljenih tekstova. Sadržaji koji se objavljuju mogu biti fiksni ili dinamički, sve dinamičke sadržaje mora biti moguće kategorizirati u proizvoljnom broju kategorija i proizvoljnoj hijerarhiji, te se svaka objava mora moći dodatno označiti odgovarajućim brojem ključnih riječi. Odabrano rješenje mora omogućiti djelatnicima Naručitelja da samostalno, bez dodatnih troškova kreira, mijenjaju ili nadopunjuje bilo koju vrstu sadržaja na stranici.

Neki od sadržaja koje će se nalaziti na stranici [www.zaklada.uniri.hr](http://www.zaklada.uniri.hr) su (definirane kategorije, popis ili hijerarhija nisu nužno konačni):

- O nama
- Vijesti
- Doniraj znanje
- Natječaji Zaklade
- Projekti i aktivnosti
- Nagrada Zaklade Sveučilišta u Rijeci
- Temeljni dokumenti
- Kalendar događanja
- Kontakt

### **3. Dodatne informacije**

Na Serveru je raspoloživ Debian Linux, mysql baza, php odnosno apache web poslužitelj.